
 
３つ使われている数字をA、1 つの⽅をB とします。 

（１） 

ⅰ）千の位がB の場合 

B は「０」以外の「１〜９」の９通り 

A はB 以外の９通り 

９×９＝８１（通り） 

 

ⅱ）千の位がA の場合 

A は「０」以外の「１〜９」の９通り 

B はA 以外の９通りで、位置が３通り 

９×９×３＝２４３（通り） 

 

よって求める答は 

 ８１＋２４３＝３２４（通り）…（答） 

 

 

（２） 

M もN と同じで３つの同じ数字と１つの数字からなっています。 

３６７×３＝１１０１ 

なので、M はA が１〜９のどれかでB が０であることがわかります。 

N が４で割って２余ることから、A は２か６と決まります。 

６０６６→６+６+６＝１８…９の倍数 

２０２２→２+２+２＝６…９の倍数ではない 

よって 

（答） ２０２２  ※今年の⻄暦を答にしたいだけでした。 

       ★今週の１題★      場合の数      ～解説～ 

４の倍数は下２桁が４の倍数 なので、 

⼗の位が偶数ならば⼀の位は４の倍数です。 

N の⼀の位・⼗の位は両⽅ともA なので、 

A は４で割ると２余る数に決まります。 


